



## **В преддверии Нового года сотрудники следственного управления посетили коррекционный детский дом**



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления по Республике Дагестан посетили коррекционный детский дом в городе Каспийск.

В воспитательном учреждении проходят обучение и реабилитацию дети и подростки с отставанием в развитии и попавшие в трудные жизненные ситуации.

Сотрудников управления ожидал теплый прием, они поздравили детей с наступающим Новым годом, пожелали хорошего настроения и подарили детям видеокамеру.

Коллектив воспитателей детского учреждения выразил глубокую признательность и благодарность руководству следственного управления за проявленное внимание и устроенный для детей праздник.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Следственное управление взяло шефство над детским учреждением, регулярно навещает детей и организывает для них познавательные и развлекательные мероприятия, а также оказывает помощь с учетом пожеланий воспитанников и потребностей учреждения.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1004004>